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ОСОБЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ ІНТЕРНЕТ-ТЕХНОЛОГІЙ У 
ВИБОРЧИХ КАМПАНІЯХ ЗАХІДНИХ КРАЇН 

 

Останніми роками у світовому виборчому процесі зростає роль 
використання мережі – Інтернет, як ефективного інструменту впливу на 
виборців. Канали електронної комунікації (Інтернет, телебачення, мобільний 
зв'язок) наразі є домінуючими на політичному ринку та повністю виправдали 
своє застосування. Це призвело до появи цілого арсеналу інноваційних 
електронних технологій, таких як: call – центри, SMS розсилки агітаційного 
характеру, online – приймальні заяв громадян, групи підтримки у соціальних 
мережах і тому подібне. Звісно, Україна поки що відстає у цьому плані від країн 
Заходу, проте інтенсивний розвиток новітніх комунікаційних технологій 
вочевидь сприятиме дедалі активнішому їх застосуванню у виборчих кампаніях. 

Широке застосування Інтернет – технологій у сучасному світі 
пояснюється самою популярністю Інтернет – мережі, яку використовують люди 
різного віку, статі, віросповідання, національності, смаків і т.д. Особливої уваги 
потребує напрямок використання соціальних мереж під час виборчих 
кампаній.  Соціальні мережі сьогодні є ключовим етапом в розвитку передачі та 
обміну інформацією між людьми, універсальним способом об’єднання людей в 
групи за інтересами. Наразі, соціальні мережі сильно полегшують роботу 
політтехнологів, так як допомагають їм збирати відомості про вподобання 
виборців без великої частини фінансових та часових витрат на проведення 
«польових» досліджень. Як правило, більшість Інтернет – технологій є 
ситуативними, тобто їх робота завершується по закінченню виборчої кампанії. 
Вони направлені на досягнення конкретної мети і в більшості є одноразовими. 

На думку експертів, однією із перших Інтернет – технологій 
використаних у соціальних мережах, була технологія, яка застосовувалась під 
час першої президентської кампанії Барака Обами 2008 року. Саме завдяки 
масовій підтримці «Інтернет – фоловерів» Обама отримав перемогу на виборах. 
Головним завданням команди Обами було – підвищення явки демократично 
налаштованих виборців. Їм вдалося це зробити за допомогою соціальних мереж. 
При чому, явка склала рекордні показники за останні роки (64% населення). 
Успішно розроблена стратегія для Обами полягала в тому, щоб залучити 
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традиційно аполітичні верстви населення – молодь та афроамериканців – для 
підтримки його кандидатури на виборах. Тактичним кроком в цій стратегії 
стало використання платформи Інтернет, яка і дозволила йому встановити 
комунікаційний процес із обраними фокус – групами та схилити їхні симпатії 
на свою сторону. 

Створена штатом кандидата Обами он-лайнова соціальна мережа 
«mybarackobama.org.» надавала можливість прихильникам кандидата робити 
онлайн – внески до виборчого фонду та організовувати локальні зустрічі в  його 
підтримку. На базі цієї соціальної мережі була розроблена статистична база – 

даних людей, котрі йому симпатизували і згодом, їм приходили розсилки 
адресних повідомлень. Крім власної соціальної мережі, в кампанії Обами 
використовувались уже існуючі платформи: Facebook, Twitter, MySpace і т.д. 
Наприклад, кількісні зміни демонструють збільшення за час президентської 
кампанії позначок «like» (анг. «подобається») на особистих сторінках у 
«Facebook» Б. Обами та його дружини М. Обами з 19 млн. «лайків» до 45 млн. 
Виросло за час президентської кампанії і кількість прихильників кандидата в 
«Twitter»: з 7 до 23 млн [1]. 

Не виключенням є президентські вибори у Франції 2012 року під час яких 
активно застосовувались соціальні мережі у виборчих кампаніях кандидатів. На 
сьогодні майже 80% населення Франції є активними користувачами мережі – 

Інтернет, серед яких 25 мільйонів мають персональні сторінки на «Facebook». 
В період виборчої кампанії 2012 р. Інтернет – технології і соціальні 

мережі вперше стали частиною передвиборчої стратегії кандидатів. Так, діючий 
на той момент Президент Ніколя Саркозі робив основний акцент на «Facebook», 
виходячи із популярності цієї мережі на території Франції. Там він публікував 
етапи своєї біографії, з метою зацікавити потенційного виборця проголосувати 
за нього. Його команда створила спеціальний додаток для смартфонів, який 
можна було скачати і встановити собі на телефон. 

Найсильніший політичний опонент Саркозі на той час – Франсуа Олланд 
– залучився підтримкою виборців у соціальній мережі «Twitter». За 
статистичними даними, більшість французів (74%) дізнаються новини через 
телебачення, і тільки (40%) читають новини в Інтернеті. Але все ж таки 
соціальні мережі змінили традиційні уявлення про отримання інформації. 

Використання Інтернет – технологій не тільки приносять нові 
можливості, але й приносять нові загрози. Багато людей використовують такі 
технології для досягнення особистих цілей, йдучи при цьому на злочинні та 
аморальні дії. Наразі необхідно не тільки знаходити спеціалістів в області нових 
медіа для підготовки «меседжів» розрахованих на електорат, а й спеціалістів в 
області інформаційної безпеки, котрі зможуть надійно захисти персональні дані 
кандидата в мережі і уникнути ситуацій із зломом сторінок. 
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Під час Президентської кампанії Ніколя Саркозі 2012 року була зломлена 
його особиста сторінка «Facebook». Там з’явилось повідомлення про відмову 
участі у президентських виборах. Також всім бажаючим надавалась змога 
вступити до групи, тематика якої була присвячена відходу Президента з його 
посади в травні 2012 року [2]. Офіційна заява Саркозі з приводу того, що дана 
інформація є не правдою, потрапила до преси тільки через пару годин. Проте це 
не знизило його рейтингів, а лише викликало підвищений інтерес суспільства і 
преси до його персони. 

Таким чином, використання Інтернет – технологій невпинно зростає. 
Глобальні соціальні – мережі відкривають нові можливості перед 
політтехнологами, бо розширення користувачів глобальної мережі, змушує 
відкривати інноваційні технології для боротьби за голоси виборців. Виборчі 
технології вдосконалюються і змінюються з кожним днем, що нерозривно 
пов’язано з поширенням інформаційно – комунікаційного середовища та його 
впливу на наше життя. З огляду на це, виборчі технології будуть змінюватись і 
в подальшому, на політичну арену будуть виходити нову та більш дієві 
технології, котрі вимагатимуть наукового дослідження та обґрунтування. 
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ЕФЕКТИВНІСТЬ ПРОТИДІЇ ІНФОРМАЦІЙНІЙ АГРЕСІЇ РОСІЇ 

 

Актуальність розгляду питання протидії російській інформаційній агресії з 
боку України в умовах російсько-української війни обумовлена низкою 
факторів. Інформаційна агресія виступає ключовим інструментом у веденні цієї 
війни з боку російської федерації, яка використовує пропаганду 
використовується для маніпулювання громадською думкою не лише в Україні, 
але й у міжнародному масштабі, так «…російська Федерація активно 


